

“豫美人 CLUB”美容体验活动今日启动 每一天，期待更美的自己

体验名额及美容机构继续征集中，请拨打0371-67655031 13673656790 报名



A

经过两周的筹备，由本报第一消费举办的“豫美人 CLUB”夏季护肤纤体秀活动今日正式启动。参与本次活动的美容机构有郭方品味女人美容院、于氏纤体专业瘦身连锁机构以及蕾丽尔科技美颜会所。从今天起，各美容机构也接受电话报名。

需要提醒的是，并非所有报名者都有机会体验，美容机构会根据报名者的实际情况，筛选出最适合项目的人选，并承诺给体验者一个完美的“变身”旅程。

晚报记者 万佳/文
赵楠/图

美丽机构：郭方品味女人美容院
体验项目：埋线减肥

在现代社会，美女们在追求完美身材的同时更注重健康，埋线减肥是个不错的方法。埋线是由中医针灸手法发展而来，把埋线运用于减肥中的最大优势就是不用吃药、不用节食，只要往身体里埋下几小段羊肠线，在15到30天内，身体就会日渐纤瘦下来。这种羊肠线，是一种异体蛋白，是一种外科手术用线，线在体内15天至3个月自然被溶解吸收。

在这种方法中，需要根据不同的肥胖机体进行合理有效的辨证选穴，在相应的穴位埋入一厘米左右的羊肠线，通常需要在身体上选取6到10个穴位，不仅能帮助人控制食欲，还能打通经络，促进人体的代谢，将多余脂肪快速分解。通过调整患者的植物神经和内分泌功能来达到瘦身的目的，同时还可以附带解决身体的其他相关疾病，如痛经、乳腺结节等。埋线的收紧作用好，消毒彻底，又有一定的硬度，可以长时间刺激身体的相应穴位，和针灸相比，穴位埋线不必每天做，只要一次就可以持续起效，比较适合繁忙的上班族。

报名热线：4007708598



B

美丽机构：蕾丽尔科技美颜会所
体验项目：黑脸娃娃柔肤镭射

闷热的夏天，肤色暗淡、毛孔粗大、油脂分泌过于旺盛、油光满面、粉刺痘痘频频光顾这些烦恼你，有木有？有木有？

现在，由美容大王大S徐熙媛强烈推荐“黑脸娃娃”将可以帮你解决这些皮肤烦恼。这是一项在台湾被称为“神奇的毛孔隐形术”的高科技美容项目，众多明星都是它的受益者，1次即可缩小粗大毛孔，从根本上控油祛痘，祛除面部瑕疵，修复痘印凹洞，同时对于黑头白头粉刺、皮肤暗沉松弛都有极佳效果。大S在《揭发女明星》中这样描述：“黑脸娃娃可以让皮肤透亮光滑，祛除粉刺，而最棒的功效就是缩小毛孔。”

做黑脸娃娃时，先在脸上涂满黑黑的碳粉，待其渗入毛囊后，再用特定波长的镭射光波将碳粉粒子爆破，同时震碎表皮的脏污及老旧角质，做完后整张脸变得白白嫩嫩，毛孔变小了，粉刺和痘痘不见了，就连长期困扰你的痘印都将明显淡化直至消失，整个过程安全舒适，不结痂不流血不疼痛，做完立刻可以洗脸化妆，绝对不影响正常工作生活。

报名热线：53703613 66682677



C

美丽机构：于氏纤体专业瘦身连锁机构
体验项目：纯手工按摩减肥

这种手工按摩是一种具有古老历史的理疗方式，它是用人的双手，通过搓、摩、擦、推、捏、拿、揉和拍等方式，在身体表面操作，来达到养生治疗的效果。而今，这项具有几千年历史的独特治疗方式，被重新挖掘出来，运用于减肥领域，是一项没有副作用的减肥方法。

纯手工按摩减肥的优势既是健康和快速，这是一项彻底依靠双手的体力活，实际上就是给客人做被动的有氧运动，通过对全身经络穴位的按摩，再将全身各部位的脂肪进行揉捏推拿，软化固态脂肪，让因为经络阻塞而堆积在体内的垃圾和毒素得到排泄和消耗。

通常一个月为一个疗程，一般能达到减重15斤左右的效果，由于个人体质不同，有些人还能减重30斤或以上。在这个过程中，您的体重每天都有变化，并且通过按摩手法，在您的消耗脂肪的同时还可以紧致皮肤，最终达到既减重又塑形的目的。同时，许多因为经络不通而造成的身体亚健康状态得到很好的改善。

报名热线：68970700 63869908

情牵云南 聚“爱”娃哈哈 娃哈哈“激活·爱”大型公益宏歌会落幕

今年4-7月，一场由浙江娃哈哈慈善基金会发起、云南青基会协办的为云南盈江贫困失学儿童重返校园进行募捐的公益活动——娃哈哈2011千万宏迷“激活·爱”大型公益宏歌会在珠海、南京、宁波、合肥和杭州唱响，共计为云南青基会募得善款596177元，资助了1200个孩子重返校园。

王力宏爱心义拍 共筹近60万元善款

作为倡导激活爱心、奉献爱心的娃哈哈集团，此次以非常贴切的“激活”饮品作为王力宏与歌迷沟通的工具，确实激活了众多歌迷爱的基因，得到了众多宏迷的响应与好评。

活动现场，王力宏向歌迷朋友讲述了他作为娃哈哈激活、纯净水产品代言人的心路历程，并演唱了专门为娃哈哈所创作的《爱无所不在》、《爱你等于爱自己》、及《改变自己》等经典歌曲。

在每站的爱心义拍环节，除了王力宏亲笔签字的CD、T恤等非常有意义的拍品外，王力宏还特别带来了限量版的《恋爱通告》明信片及亲笔签名的《恋爱通告》影像集，这些意义非凡的

拍品代表了力宏的慈善爱心，不断将义拍环节的氛围推向高潮，宏迷们对慈善义举的大力支持也让竞拍价节节高升。

活动现场，来自云南省青少年发展基金会的工作人员和盈江的两位学生代表给大家讲述了盈江地震的灾情和目前孩子们的生活学习的状况，并表达了对爱心歌迷无私捐赠的感谢。在现场热烈的掌声中，娃哈哈相关负责人将写有五站募捐得到的善款“596177元”捐赠牌颁给了云南青基会的工作人员，青基会工作人员承诺，“一定将每一份爱心，化作一颗颗爱的种子，让它在最需要地方生根、发芽、开花、结果。”

娃哈哈热心公益 获评最受尊敬企业

据了解，今年是娃哈哈和王力宏牵手合作的第12个年头，而印有王力宏肖像的娃哈哈纯净水，其销量也已突破了400亿瓶。令王力宏感慨万千的是，在娃哈哈20周年的庆典上，娃哈哈董事长宗庆后亲手为王力宏颁发了“荣誉员工”的证书，王力宏一直表示自己对于这一身份感到非常骄傲。今年是娃哈哈公司成立24周年，从零起步的娃哈哈，目前已成长为中国最大

的饮料企业，年营业收入已超550亿元，拥有员工3万余人，在全国29省市建有58个基地150余家分公司，拥有总资产300亿元。娃哈哈累计实现营业收入2478亿元，上缴税金200亿元，多次被评为“中国最受尊敬企业”。

让我们期待，娃哈哈与王力宏的合作能更长久，为热爱娃哈哈与王力宏的fans留下更多的美好印象。

